

# БЕЗ ВЫБОРА

## НАШИ

14 (740) сентябрь 2013 г.

Издается с 14 мая 1993 г.

СП  
СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ

# КРАСКОВО

Орган красковского местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Люберецком районе

## СЕРГЕЙ БЫКОВ: ОСТАЮСЬ НА СЛУЖБЕ ЖИТЕЛЯМ

Сегодня в Красково фактически нет справедливых и честных выборов. Временщики у власти панически боятся честной борьбы мнений и позиций реальных кандидатов на пост Главы. Вместо этого целенаправленно отобраны люди, преследующие корыстные интересы стоящих за ними бизнес-группировок. Власть для них – инструмент приумножения капиталов. Красково они воспринимают исключительно как новый источник получения прибыли. Такие кандидаты для сегодняшней люберецкой администрации понятны, предсказуемы и близки. Им и дали «зелёный свет». Тех же, кто действует в интересах простых людей, не допустили ещё на старте предвыборной кампании. Ведь на кону наработанные годами схемы воровства, отлаженный бизнес нелегальных помоек и круговая порука, препятствующая наказанию виновных! Поэтому люди, которых не купишь и не запугаешь, во главе поселения неприемлемы для сегодняшней власти в районе. Вдвойне опасен для неё кандидат Быков, делом доказавший свою способность успешно управлять муниципальным образованием, не оглядываясь на интересы и пожелания околотоварных воротил. Понятна и позиция правоохранительных структур, умело не замечающих множества вопиющих фактов нарушения закона.

Судья Люберецкого городского суда Сорокина не решилась подписать неправосудное решение, лишаящее красковчан возможности увидеть фамилию Быкова в избирательном бюллетене на выборах Главы посёлка. За неё это сделал Московский



**Дорогие красковчане!**

На протяжении нескольких месяцев жители Красково поддерживали меня, желая отдать за мою кандидатуру свои голоса на выборах Главы посёлка. Знаю, как живо красковчане реагировали на коллизии с моей регистрацией кандидатом, переживали и вместе ждали законного и справедливого решения. Поэтому отстранение меня от предвыборной кампании – сомнительная «победа» чиновников администрации Люберецкого района. Именно ваша поддержка убеждает меня, что отступить нельзя. Я буду отстаивать интересы жителей Красково и впредь, невзирая на все уловки утративших доверие чиновников и нечистоплотных воротил.

областной суд. Так, администрация Люберецкого района, используя надуманные предлоги и административные рычаги, распорядилась за кра-

сковчан, как нам жить и кого выбирать. В ход пошло всё – бюрократические ухищрения, фальсификация документов и откровенная ложь.

Откровенное хамство и игнорирование мнения жителей Красково, на глазах которых чиновники превратили выборы в фарс, многих просто оша-

рашивает. Ведь все понимают, что теперь борьба за поста Главы посёлка идёт между чиновничьими группировками, а оставленные в списках кандидаты – просто статисты, каждый из которых изображает отведённую ему роль. Эти люди отстаивают не интересы красковчан, а право в очередной раз обогатиться за счет Красково. Отсюда и возмущённые разговоры жителей на улицах о бойкотировании голосования за подставных кандидатов и перекрытии Егорьевского шоссе вместо выборов Губернатора области 8 сентября. Жаль, что чиновников с запятанной репутацией ничему не научила ситуация предыдущих выборов, когда неудобных кандидатов тоже бесцеремонно выкинули с выборов. Ведь терпение людей не безгранично... Люди просто не будут голосовать за тех, кого им навязывают чиновники.

Многие спрашивают меня: «Что делать? Как поступить в этой ситуации?» Всегда подчёркивал и повторяю – мы со своей стороны не допустим экстремизма ни в каком виде!

Но раз нам не дают выбирать своё будущее, то нечего и ходить на такие «выборы». Если они всё порешали за нас, пусть и голосовать идут сами на организованный ими фарс.

Для нас важно другое. Ведь НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Поэтому я продолжаю борьбу за справедливость и за будущее Красково. Здесь наша с вами Родина, наши близкие. Ваша поддержка позволяет мне уверенно заявить – правда восторжествует, а век временщиков во власти окажется недолгим.

Сергей Петрович  
БЫКОВ

БЕСПРЕДЕЛ

# ЧИНОВНИКАМ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА НУЖНА МАРИОНЕТКА В КРАСКОВО



21 августа Сергей Быков, руководивший посёлком с 2004-го по 2008-й год, встретился в Сквере Победы с жителями посёлка. Через два дня после этой встречи Московский областной суд принял за судьёю Люберецкого городского суда Сорокину решение, лишившее красковчан возможности голосовать 8 сентября за кандидата на пост Главы посёлка Быкова. Сама судья Сорокина спорное решение не подписала, предпочитая подвергнуть сомнению собственный статус федерального судьи и отправить дурно пахнущее дело в вышестоящий суд.

Пришедшие в Сквер Победы люди помнят работу Сергея Петровича на посту Главы. По сей день жители с благодарностью говорят о достижениях тех лет. Благоустроенная после долгого запустения территория, детские площадки во дворах, отремонтированные дороги и проезды, безаварийная работа ЖКХ, спортивные и культурные объекты. Кстати, и сам Сквер Победы открыли в те времена. Посёлок преобразился, порядок в нём наглядно демонстрировал способность команды Быкова делами отвечать на нужды и запросы жителей. Основой работы был принцип открытости и доступности власти. Глава лично отлаживал систему, когда на каждое обращение не просто давался ответ, но и принимались конкретные действия для разрешения ситуации в пользу красковчан. Многие благодарны ему, что помог не только советом, но и вник, поддержал в трудную минуту.

— Дорогие друзья! — обратился к собравшимся Сергей Петрович. — В Московской области идёт около двух сотен выборов различного уровня. В Красково же сложилась по-своему уникальная ситуация. В небольшом посёлке «вдруг»

объявились более двадцати претендентов на пост Главы. Такой оказалась реакция людей на пренебрежительное отношение к ним сегодняшних люберецких руководителей. Напрасно нас считают безликим электоратом, который все стерпит... В Территориальной комиссии Люберецкого района решили принять меры и зарегистрировали только шесть кандидатов. Остальных просто выкинули за борт под надуманными предлогами.

Теперь понятно, зачем расформировали Муниципальную избирательную комиссию Красково. Видимо, в ТИК Люберецкого района быстрее и лучше доходят команды из администрации: у кого из кандидатов документы принимать, а к кому придрататься. В итоге, и ваш покорный слуга остался без регистрации и к предвыборной кампании не допущен.

В предыдущих номерах наша газета подробно рассказывала о перипетиях с регистрацией Сергея Быкова в Люберецкой ТИК. Поучаствовал «в деле» и руководитель Московской областной избирательной комиссии Вильданов, заявивший в средствах массовой информации, что, дескать, многовато в Красково намечается кандидатов. Естественно, после этого Мособлизбирком решение не допускать Быкова к выборам поддержал.

— Пришлось обращаться в суд, — продолжил Сергей Быков. Люберецкие служители Фемиды предсказуемо встали на сторону административного ресурса. В Московском же областном суде оказалось, что судья Люберецкого суда Сорокина подпись на вынесенном ей решении не поставила. Так «заинтересованные лица» делают все, чтобы, грубо нарушив закон, сначала протянуть время, а потом и вовсе свести на нет попытки добиться справедливости. В ход идёт всё — от пере-

борах оказалось тогда сильнее интересов жителей. Поэтому по сей день из наших кранов льётся сомнительного качества вода. Жители, наверное, помнят, как в то время раздавались щедрые обещания районных чиновников привести в Красково московскую воду. Где же эта вода, господа? Авторитета болтовней не заработаешь. А ситуация с выборами, увы, повторяется.

Понятно, что в администрации района стремятся оставить всё как есть... Для этого и тащат на Главу послушную марионетку, главной задачей которой будет реализация любых указаний, полученных «сверху». А выборы стали попросту соревнованием административных группировок и денежных мешков. Сформирована закрытая каста «неприкасаемых». Они просто уверены, что не подсудны. Муниципальные выборы должны были стать мерилем доверия жителей и оценкой работы муниципальных начальников. Однако, и здесь у них есть уверенность в собственной неподсудности, поэтому так смело и извращают конституционные права граждан на свободу выбора. Мнение простых людей их просто не интересует. Из шести зарегистрированных кандидатов половина — статисты, создающие видимость выбора, своего рода фон. Мы, жители, их просто не знаем. За нас, избирателей, они уже всё решили. Думают, мы придём и безропотно проголосуем как надо им...

— Петрович, а что же делать, если и областной суд вдруг откажет? — спросил пожилой мужчина, явно не верящий в беспристрастность суда. — Тогда пойдём и перекроем Егорьевское шоссе! — неожиданно, но решительно заявляет женщина средних лет, опередив с ответом Петровича. — Мы молчать то не будем! Почему это я не могу проголосовать за Быкова?!!

Люди заволновались. Становится очевидным, что женщина не одна думает так. Ей вторит

Пройдет время, и мы поймем всю мудрость фразы: «Свобода печати обеспечивает свободу народа».

*Хартия свободы печати.  
Лондон,  
16 января 1987 года*

волна одобрительных голосов.

— Да, это действительно фарс, а не выборы — отвечает Сергей Петрович. — В ответственную приёмную приходят возмущённые жители посёлка, рассказывают про ухищрения некоторых из кандидатов. То просят оставить, не читая, подписать в сомнительных бумагах, то снимают копии паспортов. Поэтому будьте бдительны, не дайте себя обмануть! Ведь часто паспортные данные потом оказываются у мошенников. А благодаря данным с копий паспортов мошенники «вешают» долги по кредитам, которые вы и не думали брать.

— Так мы вообще не пойдём на эти выборы, раз они дутые, — заявляет один из собравшихся.

— А может они только этого и ждут?! — слышится в ответ. — Устраивают «междусобойчик» и сами нарисуют за кого надо. Кандидата «против всех» тоже нет!

— Давайте не горячиться, — призывает Сергей Быков, подытоживая встречу. — Посмотрим, чем закончится Областной суд, тогда и решим, как поступать. Ведь на 8 сентября назначены и выборы Губернатора Московской области. В Люберецком районе о них будто забыли. Видимо, слишком районная власть увлеклась заботой о кресле главы Красково под «своего» человека...

...Люди расходятся, возбуждённо обсуждая услышанное. В тот момент они ещё надеялись на правду, не зная, что и Областной суд уже всё решил в пользу Люберецкой ТИК. Фамилии Быкова в бюллетене 8 сентября жители Красково не увидят.

Дина АЛЕКСАНДРОВА



## МНЕНИЕ

Поселок кипит – до выборов остались считанные часы, а за кого голосовать после того как к выборам не допустили народного кандидата Сергея Петровича Быкова, многие не знают. Нельзя и не видеть, что выборы проходят нечестно, ни о какой справедливости нет и речи. Наш корреспондент пообщался с жителями Красково, чтобы узнать, пойдут ли они на выборы и за кого намерены голосовать.


**Анатолий Леонидович  
Запольский:**

– У нас в обществе сегодня полный раздрай. Ко мне подходят люди, спрашивают: что делать? За кого голосовать? А что я могу им ответить? Я не вижу ни одного кандидата, который бы делал какие-то реальные вещи, кому-то помог, ну пусть бы пострадавшим на Дальнем Востоке отправил 100 банок тушенки. Нет, все хотят только помойки жечь и деньги в карман класть. Появляются какие-то грязные статьи, нас заваливают компроматом. На выборы я не пойду.


**Александр Молибога:**

– Лично я не вижу никакого смысла в том, что бы идти голосовать. За кого голосовать-то? наших кандидатов в списках нет, так что зачем туда идти – абсолютно непонятно.

**Фаина Семеновна Корчагина:**

– Предстоящие выборы для меня очень больной вопрос. Я так верила, надеялась, что не повторится то, что случилось на прошлых выборах! Но все опять повторяется – нашего кандидата Сергея Петровича Быкова не допускают к голосованию. Почему? За что его так не любят власти района? Я много лет знаю Быкова, это честный и порядочный человек, очень грамотный и профессиональный. За четыре года в поселке он успел сделать очень многое, благоустроил улицы, дворы, открыл Сквер Победы, Красковский культурный центр. Такой помойки, как сейчас, еще на «Спецодежде», и прекрасно помню, как Быков отказался получить квартиру без очереди, хотя такое право у него было. Но он не захотел получать ее в обход людей, которые ждали собственное жилье годами. Таким же он и остался. Очень многие люди в Красково растеряны, не знают, что делать. А на выборы я не пойду – это не выборы, а какой-то танец ведьм.


**Ольга Евгеньевна  
Копылова:**

– То, что происходит на выборах – полное безобразие. Даже слов нет, чтобы выразить все, что накопилось. Я собиралась голосовать за Сергея Петровича Быкова, но такой возможности у меня нет. Быкова не допустили к выборам, а ведь это наш кандидат, от народа, которого мы поддерживаем. А больше я не вижу там никого достойного. Поэтому я на выборы не пойду.

**Валентина Михайловна Бухалова:**

– Если бы у меня была такая возможность, я бы, конечно, проголосовала за Сергея Петровича Быкова. Я его знаю еще со времен работы во ВНИИСТРОМЕ. Честный и порядочный человек, прекрасный руководитель. Лучше, чем он, руководителя не найти. Да, я знаю, что его не будет в списках. Вот пусть те, кто его снял, и голосуют.

**Мария Васильевна  
Перфилова:**

– Мы все возмущены до предела. За кого голосовать? Да не буду я голосовать за этого их Волкова! За кого угодно, но не за него. Я хотела отдать свой голос за Сергея Петровича Быкова, но его сняли. Я на эти выборы не пойду, и все мои соседи не хотят идти. Это не выборы, а какая-то чушь.


**Анна Матат:**

– В выборах участвовать не буду. Думаю, мой голос ничего не решит: все решено за нас. Моя подруга, например, обожала на прошлых выборах какую-то кандидатку, а ее взяли и сняли. Я слышала, что и в этот раз сняли всех порядочных людей, поэтому оставшиеся кандидаты пусть разбираются сами.


**Игорь Бабинец:**

– Считаю ли я, что искренняя политика возможна? Да! Но только не в нашей стране. Поэтому мой голос не будет принадлежать никому. Сегодня очень трудно разобраться, кто из кандидатов что предлагает. И мне от этого очень грустно. Очень хотелось бы дожить до конца своих дней так, как пенсионеры на Западе. Но пока никто меня ничем не прельстил, чтоб я пошел голосовать за него. Очень уж жесткая борьба у них. Вообще, политика – штука жестокая. Но мне непонятно, почему партии и кандидаты не могут прийти к общему знаменателю ради нас, своих избирателей, что наблюдалось всегда в нашей «советско-российской» истории. Так что голосовать я ни за кого не стану...

**Галина Полищук:**

– А что тут можно сказать? Мнение жителей не интересует власть. Всё решили за нас. Выборы, которые сейчас проходят в Красково, несправедливые и нечестные. Кандидатами зарегистрировали только тех, кто выгоден власти. Понимаю, что надо идти на выборы – но за кого голосовать-то? Очень горько и обидно, что все так. Как вы думаете, а что-нибудь можно сделать, чтобы все-таки Быков стал главой?


**Денис Соловьев:**

– Поселку нужен активный глава, не понаслышке знающий о проблемах красковчан. Я не уверен, что человек, который придет к власти, будет обладать этими качествами. Поэтому на выборы не пойду.


**Татьяна:**

– Хорошо, когда управляет умный и желающий помочь людям человек. Среди нынешних претендентов я такого не вижу, поэтому, думаю, и на выборы идти не стоит. Тем более, я слышала, всех нормальных кандидатов в поселке снимали, а оставили только тех, кто устраивает районные власти. И зачем в такой ситуации куда-то идти? Не вижу никакого смысла.


**Сергей Шевцов:**

– Мне очень повезло: многие друзья детства и сейчас со мной и во всем помогают. И очень помогли, когда я оказался без работы. Вообще, я привык полагаться только на себя и на друзей. Я бы пошел на выборы, если бы не убрали графу «против всех».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**29 августа** – исполнилось **85 лет Маргарите Степановне Барляевой**. Маргарита Степановна много лет проработала во ВНИИСТРОМе и Институте повышения квалификации, кандидат экономических наук, хороший и яркий человек.

**1 сентября** – Валентину Петровну Рубцову;

**5 сентября** – Александра Федоровича Константинова;

**7 сентября** – Надежду Федоровну Воскобоеву;

**30 сентября** – Татьяну Николаевну Дульневу.

*Желаем счастья, здоровья, удачи во всех делах и хорошего настроения!*

## МНЕНИЕ



**Татьяна Николаевна Дульнева:**

– Узнав, что Быкова сняли, я была в полной растерянности. Не идти на выборы – мой голос отдадут кому-то. Идти – незачем, голосовать не за кого. То, что происходит на выборах в Красково – сплошное вранье, на самом деле все продано за деньги. Противно смотреть на это позорное зрелище. Прошли только те кандидаты, у которых есть деньги, а остальных выкинули. Наше мнение никого не интересует. Так и напишите: выборы нечестные и несправедливые. На честные и несправедливые выборы я не пойду.

## ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Накануне выборов отошли на второй план вопросы благоустройства поселка и социальной неустроенности его жителей. Большинство обращений в Общественную приемную на этой неделе связано с предстоящим нам 8 сентября значимым событием. Точнее, это событие – выборы главы поселка – могло бы стать по-настоящему значимым и важным для каждого красковчанина, если бы выборы проходили честно, без фальсификаций. Люди звонят в Приемную, на мобильный телефон Сергея Петровича Быкова, останавливают нас на улице, чтобы задать один вопрос: «Что происходит? Почему нашего кандидата не допускают до выборов? Почему наше мнение не интересует власти Люберецкого района? Что нам делать?»



## ПОЧЕМУ ВЛАСТЬ ПЛЮЕТ НА НАШЕ МНЕНИЕ?

Трудно найти какой-то общий рецепт в ситуации, когда власть так беспардонно идет на наглое нарушение действующего законодательства. Мнение жителей игнорируется, и никакого выбора у нас на самом деле нет. Мы считаем, что ходить на нечестные выборы нет никакого смысла. Но и не смирился с беззаконием, продолжим всеми законными методами бороться за справедливость. Иначе так и будем иметь глав поселка, которым наплевать на жителей.

Хорошая новость: в нашей Общественной приемной теперь работает Приемная депутата Московской Областной Думы члена фракции партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Игоря Васильевича Чистюхина. Прием будет вести его помощник Галина Валентиновна Жарковская. На днях к Игорю Васильевичу обратился пенсионер Владимир Петрович Захаров. Его внучку, переехавшую жить в Красково, не принимали в третий класс школы. Владимир

Петрович написал заявление на имя депутата Мособлдумы Игоря Чистюхина и вопрос был мгновенно решен.

**Прием депутата И.В. Чистюхина проходит по четвергам с 15.00 до 18.00.**

**Заведующая Приемной Галина ЖАРКОВСКАЯ**

P.S. Хочу поблагодарить заведующую Общественной приемной Галину Валентиновну Жарковскую за помощь в уста-

новке мне нового телефонного аппарата. Несмотря на огромную занятость, Галина Валентиновна нашла время для того, чтобы помочь мне решить мою личную проблему. Старый телефонный аппарат работал очень плохо, я почти не слышала, что говорят. Теперь я опять обрела жизнь! Огромное спасибо Галине Валентиновне и всем, кто мне помог!

**Ветеран Великой Отечественной войны Александра Алексеевна ЕЛИСЕЕВА**

## ПРОДАЛИ... БЕЗ ХОЗЯЕВ

В Общественную приемную обратились с жалобой жители дома 13/2 по улице Чехова. Подвальное помещение в доме выкупило некое ООО «Уютный Дом» и устроило там общежитие для рабочих. Возможно, те и довольны крышей (хоть и весьма своеобразной) над головой, а вот жильцам от новоявленных соседей – одни неприятности. Людей беспокоят и запахи перегара, что нередко доносятся из открытых окон подвала, и, громкая ненормативная лексика, а проще говоря, русский мат. А ведь рядом играют дети! Во дворе теперь тоже стало больше мусора.

Инициативная группа жильцов решила разобраться, на каком основании был продан подвал. Ведь подвальные помещения жилых домов продаже не подлежат. Ниточка привела в управляющую компанию. Выяснилось, что та договорилась с «Уютным Домом», и «толкнула» предприимчивой фирме якобы бесхозное помещение.

Эта сделка совершенна незаконно: подвалы являются

общедомовой собственностью инвесторов, на чьи деньги построен дом, то есть собственностью самих жильцов. Сделка, совершена за их спиной и без их согласия.

В настоящее время мы помогаем жильцам подготовить обращение в суд, чтобы признать сделку по продаже незаконной.

Соб.инф.

